
МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ПРОТИДІЇ БУЛІНГУ 
4 травня відзначають Міжнародний день протидії булінгу (International Stand Up to Bullying Day) – день, 

коли весь світ об’єднується, щоб протистояти цькуванню  

та заступитися за тих, хто наразі зазнає насильства. 

З цієї нагоди практичний психолог  коледжу 

Руслана ХОЛЯВКО 7 травня провела інтерактивне 

заняття на тему булінгу для здобувачів освіти Л12 групи. 

Студенти познайомилися з інформацією про види та 

прояви булінгу; вчилися розвивати навички 

конструктивного вирішення конфліктних ситуацій і 

толерантного спілкування. 

Піклування про свій стан та психологічне 

здоров’я – це життєво необхідна навичка для кожної 

людини, особливо в період стресу та війни. Вчились знаходити внутрішній баланс, що дозволяє ефективно 

приймати зважені рішення, відчувати впевненість у власних діях та готовність до непередбачуваних змін. 

Отримані знання та навички стануть корисними не лише у професійній та навчальній діяльності, але і у 

повсякденному житті. 

Ідея Дня протидії булінгу виникла в Канаді у 2007 році. Цей день ще називають Днем рожевої сорочки. Усе 

розпочалося з того, що люди стали на захист хлопчика, над яким знущалися лише тому, що він носив рожеву 

сорочку до школи. Ось чому існує ще один день, який називається Міжнародний день рожевого кольору. 

 4 травня відзначається Міжнародний день протидії булінгу, який має на меті підвищення усвідомлення про 

проблему цькування та сприяння створенню безпечного та доброзичливого оточення для кожного.Булінг, або 

цькування, є серйозною проблемою, з якою стикаються як діти, так і дорослі у різних соціальних середовищах. Він 

може приймати різні форми, від вербальних образ до фізичного насильства, і має негативний вплив на психічне та 

емоційне здоров'я людини. 

За останні роки світ став свідком росту уваги до проблеми булінгу та розвитку різноманітних програм та 

ініціатив щодо протидії цькуванню. Проте, ще багато потрібно зробити для того, щоб кожна людина могла 

відчувати себе безпечно, комфортно та захищено у суспільстві.  

Тому важливо пам'ятати про Міжнародний день протидії булінгу не лише 4 травня, а й усі інші дні року. 

Давайте разом працювати над створенням теплої та дружньої атмосфери, де кожна людина може розкривати свій 

потенціал і відчувати себе важливою! 


